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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanm

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Faruk Can, Ereğli Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. Eşim Kayseri Kadın Kapalı Cezaevi’nde, abim Patnos L Tipi Kapalı
Cezaevi’nde oğlum ise Erzurum H Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. Ailem Van ilinde

ikamet ediyor. Defalarca nakil talebinde bulundum ama sonuçlanmadı. Cezam iki kez uzatıldı.
Bu cezaevindeki hak ihlallerini bildirmek istiyorum. Günde 1,5 saat havalandırmaya çıkıyoruz.
Astım hastası olduğum için kapalı ortamda kalmam zarar veriyor bana. Göz ile ilgili kullanmam
gereken ilaç var, ilacımı alamıyorum. Pencerelere tel takılı olduğu için elbiselerimi içerde
kurutuyorum. Burada oluşan nem astımıma ve gözlerime zarar veriyor.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?

2) Ereğli Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda bulunan tutuklu ve hükümlülerin

sağlık sorunlarıyla ilgili olarak gerekli tedavilerin zamanmda ve etkili bir şekilde yapılması

konusunda hangi önlemler alınmaktadır?

3) Astım hastalığı gibi kronik rahatsızlıklan olan tutuklu ve hükümlülerin yaşam koşullanmn

iyileştirilmesi ve sağlık hizmetlerine erişimlerinin sağlanması için özel bir düzenleme

yapılmakta mıdır?

4) İlaç tenlini ve tedaviye erişim konusunda yaşanan sorunlarla ilgili Bakanlık tarafindan

yapılan denetimler ve alman tedbirler nelerdir?
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"^) Cezaevi içindeki nem orammn sağlık sorunlarına yol açmaması için havalandmna, temiz

hava ve kurutma imkânlanmn artıniması konusunda herhangi bir çalışma yapılmakta mıdır?

6) Tutuklu ve hükümlülerin aile birliğinin korunması ilkesi doğrultusunda aym il sınırlarında

veya yakın illerde birleştirilmeleri amacıyla nakil taleplerinin değerlendirilmesi süreçleri hangi
kriterleregöre yürütülmektedir?

7) Ereğli Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza înfaz Kurumunda ve diğer ilgili cezaevlerinde hak

ihlalleri iddialarma ilişkin Bakanlık tarafından başlatılmış bir inceleme veya soruşturma
bulunmakta mıdır?

8) Faruk Can isimli yurttaşm tahliye edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa

Faruk Can isimli yurttaşm tahliye edilmeme gerekçesi nedir?

9) Faruk Can isimli yurttaşm kullanması gereken ilaçlarm verilmediği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddia doğruysa Faruk Can isimli yurttaşa ilacımn verilmemesinin gerekçesi nedir?

10) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafmıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


